

Městský úřad Praha 5

Oddělení sociálně právní ochrany dětí

K rukám sociální pracovníce Aleny Tiché; Telefon: 257000423

E-mail: alena.ticha@praha5.cz

Vyřizuje: Mgr. Jindřiška Krpálková, tel.: 777 311 559

Zpráva o 18. Asistovaném setkání dne 27.4.2017

Účastníci setkání:

Otec: Ludovít Ivančík

Matka: [redacted]

Dítě: [redacted]

Odborní pracovníci:

Mgr. Anna Roll Boháčková

PaedDr. Drahomíra Šínová

Závažné informace:

Proběhla příprava na Asistované setkání otce s dětmi. Rodiče sdělili, že syn [redacted] má cukrovku.

Otec je oprávněn stýkat se nezletilým [redacted] [redacted], každý čtvrtek od 14:30 do 15:30 za asistence specializovaného pracoviště pro asistovaný styk rodičů s dětmi Pro Dialog, z.s., v místě Praha 3, Řehořova 12. Matka je povinna nezletilé na asistovaný styk s otcem řádně připravit a asistovaný styk otci umožnit.

Soud zároveň uložil oběma rodičům povinnost zkontaktovat se s příslušným zařízením a respektovat a dodržovat pokyny tohoto zařízení.

Aktualizace soudního Usnesení ke dni: 16. 1. 2017

Usnesení soudu I. stupně se ve vztahu k nezl. [redacted] **potvrzuje**, ve vztahu k nezl. [redacted] se **mění** tak, že návrh matky na vydání předběžného opatření, kterým by byl změněn rozsudek Obvodního soudu pro Prahu 5 ze dne 5. března 2015, č.j. 50 P 97/2013-310, tak, že otec je oprávněn stýkat se s nezl. [redacted] formou asistovaného styku u spolku Pro Dialog, z.s., každý sudý čtvrtek v době od 14:30 do 15:30, se **zamítá**.

Záznam o průběhu asistovaného setkání

Na začátku setkání se [redacted] s otcem přivítali objetím. [redacted] otci předal suvenýr z Francie, posadili se a rozběhl se mezi nimi dialog, viz. Reakce dítěte a Interakce otce s dítětem.

Při rozloučení na konci ASS se otec se synem objali a dali si pusy.

Reakce dítěte

Otec se synem si sedli na gauč naproti sobě a začali rozmlouvat. [redacted] si pak přisedl blíž k otci, dali si pusy a domluvili si, že si zahrají piškvorky.

„Dneska jsem si udělal náhradní úkol, ten předchozí jsem naschvál jakoby zapomněl. Moc jsem mu totiž nerozuměl.“ s otcem poté začali názorně rozebírat slovní druhy, ukazoval otcí, čemu nerozumí a otec se mu to snažil vysvětlit. Rozebírali konkrétní text a na něm přicházel na to, které slovní druhy se v textu vyskytují. projevoval samostatný zájem o tuto činnost. se dotazoval na Modrou velrybu a řekl otcí, že se kvůli té hře někdo zabil. Otec se dotazoval syna, zda mu přinesl k nahlédnutí ŽK, syn řekl, že ji zapomněl, že je v autě. Dále se věnovali kartám. Syn řekl, že již má pěkný penál.

Interakce otce s dítětem

Otec se k synovi choval laskavě, podporoval jej při činnostech, kterým se chtěl věnovat. Otec synovi vysvětloval, jak je pro lepší cit v ruce výhodnější držet tužku při psaní. Otec diskutoval s významy slov, sémantiku při slovním rozboru, kterému se za podpory otce věnoval.

Při piškvorkách rozebírali situace dle logiky a možností. Otec vysvětloval synovi, jak postupovat, hledat adaptabilnější pozici, syn naslouchal otcí se zájmem a dotazoval se na možnosti postupu v piškvorkách.

Otec synovi řekl, že koukal na tu Modrou velrybu, syn řekl, že to není legální a ptal se otce, zda je legální udělat takovou hru. Otec řekl, že neví.

Syn se dotazoval a otec mu vysvětloval, kde je uložena v páteři mícha, že člověk je v nebezpečí života, pokud dojde k jejímu porušení. se ptal, zda se někomu něco stalo s míchou, otec mu uváděl příklad porušení páteře.

Sdělení otce a konzultace v souvislosti s ASS

S otcem konzultováno: čas příchodu rodičů k ASS, Pro Dialog zaznamenává čas příchodu rodičů, zdůrazněna nutnost, aby se rodiče mezi sebou učili vyjednávat a stávali se kompetentními rodiči.

Otec sděluje a urguje, že dle zjištění u lékařky syna , partner matky stále ještě nebyl proškolen na diabetologii v Motole.

Otec sděluje, že dceru si měl včera 26. 4. 2017 vyzvednout v domácnosti matky, ale dcera doma nebyla, byla ve škole. Otec si pro ni musel jet do školy.

Otec uvádí, že s matkou nebyla učiněna Dohoda, která by stanovila, kdy si dceru převezme a kdy ji vrátí v období Velikonoc. Otec sděluje, že nebyl informován o tom, že dcera dělá zkoušky do školy Brána jazyků.

Otcí bylo sděleno, že je třeba se řídit Předběžným opatřením.

Sdělení matky a konzultace v souvislosti s ASS

Konzultace s matkou neproběhla.

Interakce matky s dítětem

Matka přivedla syna k asistovanému setkání s otcem.

Komunikace mezi rodiči

Pro Dialog, z.s.

Neproběhla, rodiče se nesetkali.

Výstupy, závěrem:

Doporučení

Stejná jako v předchozích zprávách.

Poznámky:

Příští ASS dle domluvy.